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Αλγερινός ποδοσφαιριστής πέθανε από καρδιακή προσβολή στο γήπεδο
όταν συγκρούσθηκε με τον τερματοφύλα-
κα της ομάδας του στα μέσα του πρώτου 
ημιχρόνου της εκτός έδρας αναμέτρησης 
με την ASM Οράν. Ο εκλιπών συνέχισε 
να αγωνίζεται, αφού το ιατρικό επιτελείο 
της ομάδας του τού παρείχε τις πρώτες 
βοήθειες, αλλά, σύμφωνα με το πρακτο-
ρείο, περίπου δέκα λεπτά μετά κατέρρευ-
σε. Ο Λουκάρ διεκομίσθη εσπευσμένα 
στο νοσοκομείο, αλλά, όπως μετέδωσε το 
APS, εξέπνευσε καθ’ οδόν από καρδιακή 
προσβολή. Όταν οι δύο ομάδες πληροφο-

Τ
ο ποδόσφαιρο της Αλγερίας θρη-
νεί την απώλεια του Σοφιάν Λου-
κάρ, ο οποίος, όπως μετέδωσε 
τοπικό ειδησεογραφικό μέσο, υπέ-

στη καρδιακή προσβολή και πέθανε μετά 
από σύγκρουση με τον τερματοφύλακα της 
ομάδας του, σε αναμέτρηση για το πρωτά-
θλημα της Β΄ κατηγορίας που διεξήχθη τα 
Χριστούγεννα, στο Οράν.
Το πρακτορείο APS ανέφερε ότι ο 28χρο-
νος ποδοσφαιριστής, ο οποίος αγωνιζόταν 
στην Μουλούντια Σαΐντα, τραυματίστηκε 

Υπέστη καρ-
διακή προσβο-
λή και πέθα-
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δας του

ρήθηκαν την τραγική είδηση του θανάτου 
του, σταμάτησαν τον αγώνα.

νιστικά λεπτά. Ακολουθούν οι Αμπου-
μπακάρ Καμαρά (1.234’), Φαμπιάνο Λέι-
σμαν (1.188’), Κριστιάν Γκάνεα (1.149’), 
Λούκας Σάσα (1.099’), Χουλιάν Κουέστα 
(1.049’) και Μπαντού Εντιαγέ (1.008). 
Από εκεί και πέρα, σε τριψήφιο αριθ-
μό λεπτών βρίσκονται οι Ντάνιελ Σού-
ντγκρεν (985’), Τζέιμς Τζέγκο (984’), 
Ντάνιελ Μαντσίνι (874’) ενώ οι Ματέο 
Γκαρσία και Μπρούνο Γκάμα έχουν παί-
ξει ακριβώς τα ίδια λεπτά, 807’.  
Συνολικά 23 ποδοσφαιριστές έχει χρη-
σιμοποιήσει μέχρι στιγμής ο Μάντζιος 
στο πρωτάθλημα. Οι υπόλοιποι: Φακού-
ντο Μπερτόγλιο (581’), Εμάνουελ Σάκιτς 
(458’), Χουάν Ιτούρμπε (421’), Ντένις 
(380’), Λούμορ Αγκμπενιένου (250’), 
Χαβιέ Ματίγια (247’), Γιώργος Δεληζή-
σης (241’), Δημήτρης Μάνος (202’), Ιζέτ 
Χαϊροβιτς (139’), Μοχανάντ Άλι (76’) και 
Κρίστιαν Λόπεθ (38’). Ο Μάνος είναι ο... 
βασιλιάς της αλλαγής αφού αντικαταστή-
σει συμπαίκτη του σε 11 περιπτώσεις ενώ 
ακολουθεί ο Ματίγια με 10. Αντίθετα, 
αυτός που σχεδόν πάντα θα βγει από το 

Τ
ο τέλος του 2021 βρίσκει τον Άρη 
στην έβδομη θέση της κατάταξης 
της Super League και στην προη-
μιτελική φάση του Κυπέλλου Ελ-

λάδας. Αν λάβει κανείς υπόψη και τους έξι 
βαθμούς που έχουν αφαιρεθεί από τους 
Θεσσαλονικείς λόγω της υπόθεσης πλα-
στογραφίας, τότε η ομάδα του Άκη Μά-
ντζιου θα ήταν τέταρτη, ένα βαθμό πίσω 
από τον ΠΑΟΚ και τρεις από την ΑΕΚ.  
Η σεζόν είχε αρκετά σκαμπανεβάσματα, 
μέχρι στιγμής, στο πρωτάθλημα. Κάτι οι 
συχνές διακοπές λόγω των υποχρεώσεων 
των εθνικών ομάδων, κάτι οι τραυματι-
σμοί, είχαν ως αποτέλεσμα να αργήσει ο 
Μάντζιος να βρει σταθερό σχήμα. Όταν το 
έκανε, όμως, άρχισαν να ξεκαθαρίζουν αρ-
κετά τα πράγματα και ο Άρης να ανεβάζει 
την απόδοσή του. Ποιοι είναι, όμως, αυτοί 
που έχουν ως τώρα... τραβήξει το περισσό-
τερο κουπί στο «Κλεάνθης Βικελίδης»;  
Ο Γιάκουμπ Μπράμπετς δεν έχει χάσει 
ούτε... δευτερόλεπτο όσον αφορά στη 
Super League. Συμμετοχή και στους 15 
αγώνες, κάτι που συνεπάγεται 1.429 αγω-
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γήπεδο, έχοντας ξεκινήσει έναν αγώνα, 
είναι ο Μαντσίνι (10 φορές) κι ακολουθεί 
ο Καμαρά (9 φορές).  

ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΓΚΟΛ
Συνολικά ο Άρης έχει σημειώσει 17 γκολ 
σε 15 αγώνες πρωταθλήματος. Όχι με-
γάλος αριθμός, είναι η αλήθεια. Οκτώ 
ποδοσφαιριστές έχουν βρει τα αντίπαλα 
δίχτυα, με τον Γκάμα να έχει τη μερίδα 
του λέοντος με τέσσερα (4) ενώ στα τρία 
(3) είναι οι Ματέο και Καμαρά. Από δύο 
(2) γκολ έχουν σημειώσει οι Μαντσίνι 
και Εντιαγέ και από ένα (1) οι Μπρά-
μπετς, Μπερτόγλιο και Σούντγκρεν. Ο 
Μπράμπετς είναι και άτυχος, καθώς σε 
δύο περιπτώσεις του στέρησαν το γκολ τα 
αντίπαλα δοκάρια ενώ προσπάθεια στο 
δοκάρι είχε και ο Ιτούρμπε.  
Αντίστοιχα, πολυφωνία υπάρχει και στις 
ασίστ, με τους Σούντγκρεν και Καμαρά να 
έχουν ετοιμάσει από δύο γκολ σε συμπαί-
κτες τους. Από μία ασίστ έχουν οι Φα-
μπιάνο, Μαντσίνι, Ματέο, Γκάμα, Εντιαγέ 
και Μπερτόγλιο. 

Οι 11+1 που... τραβάνε το κουπί 


